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DRŽAN   14 MARTA 1936    GODINE U BEOGRADU 

PRETSEDAVAO: 

Potpretsednik: 
Dr. UROŠ KRULJ 

Sekretar 

Dr. VASO GLUŠAC 

Prisutni su g.g. Ministri: Ministar unutrašnjih poslova dr. Anton  Korošec,  Ministar  poljoprivrede Sve- 
tozar Stanković, Ministar trgovine i  industrije dr. Milan Vrbanić, Ministar građevina dr. Marko Kožul, 
Ministar šuma i rudnika Dura Janković, Ministar pnosvete Dobrivoje Stošović, Ministar pošta, telegrafa 

i  telefona dr.  Branko  Kaluderčić,  Ministar bez portfelja Vojislav Đordević. 

POČETAK U 10 ČASOVA. 

SADRŽAJ; 
1. — Čitanje i usvojenje zapisnika III redovnog sastanka; 
2. — Čitanje izveštaja Verifikacionog odbora o dolasku za 

senatora g. dr. Mirka Crkvenca na mesto poč. Petra Teslica. 
3. — DNEVNI RED: — 1) Izbor Odbora za proučavanje zakon- 

skih predloga o medjunarodnini sporazumima; 2) Izbor Odbora za 
proučavanje zakonskog predloga' Koste Timotijeviča i drugova o 
razduženju zemljoradnika. 

Potpretsednik dr. Uroš Krulj; Otvaram IV re- 
dovni sastanak Senata Kraljevine Jugoslav-ije i mo- 
lim g. sekretara da pročita zapisnik prošlog sastanka. 

Sekretar dr. Vaso Glušac pročita zapisnik 111 re- 
dovnog sastanka. 

Potpretsednik dr. Uroš Krulj: Da li ima kakve 
primedbe na ovaj zapisnik? Pošto se niko ne javlja 
za reč, t.o primedaiba nema i zapisnik se overovljuje. 

Gospodo senatori, izvolite dalje saslušati izve- 
štaj Verifikacioncg odbora. 

Sekretar dr. Vaso Glušac (čita): »Verifikacioni 
odbor primio je preko Pretsedništva Senata izvesta] 
Banske uprave Savske banovine br. 4380/36 o smrti 
senatora Petra Teslica, koji je preminuo u Zagrebu 
na dan 13 januara 1936 godine. 

Po proučenju izbornih akata od 3 februara 1935 
godine za izbor senatora izborne jedinice Savske ba- 
novine, Verifikacioni odbor utvrdio je, da na mesto 
preminulog   senatora Petra Teslica,   sa kandidatske 

liste senatora g. dr. Josipa Nemeca, d.olazi za sena- 
tora prvi zamenik sa liste g. dr. Mirko Crkvenac, 
liječnik iz Krapine. 

Saopštavajući prednje Senatu, Verifikacionom 
odboru čast je predložiti Senatu, da, na mesto pre- 
minulog senatora Petra Teslica sa liste senatora g. 
dr. Josipa Nemeca za izbor senatora izborne jedinice 
Savske banovine, izvoli pozvati za senatora g. dr. 
Mirka Crkvenca, liječnika iz Krapine.« 

Potpretsednik dr. Uroš Krulj: Da li Senat usvaja 
pročitani izveštaj Verifikaci.onog odbora? (Usvaja). 
Objavljujem da je Senat ovaj izveštaj prihvatio i pre- 
ma tome oglašujem za senatora g. dr. Mirka Crkven- 
ca, Ječnika iz Krapine, koga će Pretsedništvo pozvati 
radi polaganja zakletve i vršenja senatorske dužnosti. 

Prelazimo na dnevni red. Prva tačka dnevnog re- 
da je izbor odbora za proučavanje zakonskih pred- 
loga o međunarodnim sporazumima. Dostavljena mi 
je samo jedna kandidatska lista, potpisana od peto- 
rice gospode senatora, a na kojoj su za članove toga 
odbora predložena sledeča gosp.oda senatori: dr. Mi- 
roslav Ploj, Krsta Smiljanić, dr. Bogdan Gavrilovič,. 
dr. Albert Kramer, dr. Grga Andelinović, Svetozar 
Tomić, Milan Popović, Vatr.oslav Canjuga, Milan Si- 
monović, Vojislav Protić i dr. Želimir Mažuranić, a 
za zamenike gospoda senatori: Janko Samurović, 
Pavle Vujić, Milutin Dragović, Radoslav Dunić, Andra 
Kujundžić,  dr.  Stanko Šverljuga, Milan Marjanović, 
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dr. Dinko Trinajstić, Marko Radulović, dr. Momčilo 
Ivković i Jovan Stanković. 

Kako je predložena samo jedna kandidatska li- 
sta, to ćemo glasati aklamacijom. Da li Senat prima 
predloženu kandidatsku listu? (Prima). Prema tome 
objavljujem da je ova pročitana kandidatska lista za 
proučavanje zakonskog predloga o međunarodnim 
sporazumima prihvaćena. 

Prelazimo na drugu tačku dnevnog reda: izbor 
Odbora za proučavanje zakonskog predloga sena- 
tora g.g. Koste Timotijevića i drugova o razduženju 
zemljoradnika. I za ovaj Odbor prispela mi je samo 
jedna kandidaciona lista, potpisana od petorice gospo- 
de senatora, a na koj.oj su za članove predložena sle- 
deča g.g.: Košta Timotijević, Đaka Popović, dr. Sava 
Ulmanski, Don Fran Ivanišević, Milutin Dragović, Mi- 
lan Marjanović, Ivan Pucelj, Lazar Anić, dr. Oton 
Frangeš, Asim Alibegović, Dimitrije Ilidžanović; a za 
zamenike sledeča g.g.: Fran Kukuljevič-Sakcinski, 
Vojislav Protić, Jovan Aleksić, dr. Drag,o Marušić, 
Matija Popović, dr. Ivan Majstrovič, dr. Vaso Glušac, 
Jovan Altiparmaković, Krsta Radovanović, Joca Selič, 
Vatnoslav Canjuga. 

I o ovome predlogu glasaćemo aklamacijom. Da 
li gospoda senatori primaju ovu kandidacionu listu? 
(Prima se). Objavljujem da je ova kandidatska lista 
primljena. 

Time je, gospodo senatori, dnevni red današnje 
sednice iscrpen. Za narednu sednicu predlažem sledeči 
dnevni red: 

1) Pretres izveštaja Odbora o predlogu Zakona 
o razmeni nota obavljenoj na dan 4 juna 1935 go- 
dine između Ministara iaostranih poslova Kraljevine 
Jugoslavije i Republike Čehoslovačke; 

2) Pretres izveštaja Odbora o predlogu Zakona 
o jugoslovensko-turskom sporazumu o izvozu opi- 
juma; 

3) Pretres izveštaja Odbora o predlogu Zakona 
o konvenciji o uzajamnim odnosima po predmetima 
sudskim, građanskim i trgovačkim, zaključenoj i pot- 
pisanoj u Ankari 3 jula 1934 godine, između Kralje- 
vine Jugoslavije i Republike Turske; 

4) Pretres izveštaja Odbora o predlogu Zakona 
o konvenciji o primeni međunarodnog Pravilnika za 
plovidbenu policiju i obavljanje ove policijske službe 
na delu Dunava, koji obrazuje granicu između Kra- 
ljevine Jugoslavije i Kraljevine Rumunije, i 

5) Pretres izveštaja Odbora o predlogu Zakona 
o dopunskom sporazumu uz konvenciju potpisanu u 
Beogradu 30 januara 1933, između Kraljevine Jugo- 
slavije i Kraljevine Rumunije, kojom se reguliše pi- 
tanje državljanstva i zavičajnosti. 

Da li gospoda senatori primaju ovaj dnevni red? 
(Prima se). Današnju sednicu zaključujem a iduću za- 
kazujem za sredu, 18 marta, u 9 sati pre podne sa 
primljenim dnevnim redom. 

Sednica je zaključena u 10.20 časova. 


